



## Тонкости медицинской криминалистики



18 марта 2013 года в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялось выступление начальника областного бюро судебно-медицинской экспертизы Филлипова Владимира Константиновича.

Опытный сотрудник бюро рассказал присутствующим о методах и возможностях медицинской криминалистики. Лекции Владимира Константиновича всегда отличаются своей яркостью, содержательностью и интересной подачей материала.

Помимо сотрудников следственных подразделений в зале присутствовали слушатели школы «Молодого следователя», которые также интересуются различными направлениями медицинской криминалистики. Выступления сопровождалось демонстрацией фото материалов, которые гармонично дополнили рассказ по обсуждаемой теме.

В конце лекции Владимир Константинович дал исчерпывающие ответы на все вопросы присутствующих.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



22 Марта 2013

*Адрес страницы:*

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877013/folder/folder/folder/folder/1048783>